
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Тренутни напредак у сарадњи са Хагом мора бити настављен

“Девет година стара политка опструкције у РС попушта пред
конструктивним ангажовањем са Хашким трибуналом.” – рекао је
високи  представник  Педи  Ешдаун  Хавијеру  Солани,  високом
представнику ЕУ за питања спољње политике и безбједности, на
састанку који су имали синоћ у Бриселу. Међутим, он је такође
нагласио да “се морају предузети додатни напори да се сви
оптужени  приведу  правди.  Ово  је  процес  који  не  може  бити
завршен све док Радован Караџић и Ратко Младић не буду у
Хагу.” Високи представник је такође истакао трансфер шесторице
осумњичених  за  ратне  злочине  током  протекла  три  мјесеца.
Високи  представник  је  ово  поздравио  као  корак  напријед  у
процесу који не замо да мора бити настављен већ и убрзан.

Коментаришући извјештаје да се Ратко Младић и даље скрива у
Београду, високи представник је рекао да “питање предаје Хагу
за Ратка Младића треба да буде питање војничке части: његови
подређени  су  спремни  да  одговарају  за  своја  дјела  пред
Трибуналом  за  злочине  које  су  починили  поштујући  његова
наређења.”

Поздрављајући  напредак  који  је  БиХ  постигла  по  питању
испуњавања  услова  Студије  изводљивости  укључујући  судство,
царине и порезе, високи представник и Хавијер Солана су се
сложили  да  се  БиХ  мора  фокусирати  на  постизање  значајног
напоретка у свим преосталим приоритетима који су назначени у
Студији изводљивости  Европске комисије. Осјетан напредак мора
бити  учињен  до  половине  маја  када  ће  експерти  Европске
комисије посјетити БиХ како би процијенили постигнуто.
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Састанак Савјета за имплементацију мира

Управо  сада,  делегација  власти  БиХ,  предвођена  премијером
Аднаном Терзићем а у саставу које у и министар одбране БиХ,
Никола Радовановић, предсједник РС, Драган Чавић и министар
унутрашњих послова РС, Дарко Матијашевић презентира Савјету за
имплементацију  мира  предузете  кораке  како  би  се  кренуло
напријед  у  реализацији  кључних  реформи,  са  фокусом  на
реструктурирање  полиције,  реформу  одбране,  економске  и
институционалне реформе које се односе за захтјеве из Студије
изводљивости као и сарадњу са  Хашким трибуналом.

Овај  састанак  Савјета  је  посебно  важан  као  посљедњи  уочи
серије врло важних састанака на којима ће се, крајем овог
мјесеца  и  у  мају,  расправљати  о  статусу  аспирација  БиХ  о
придруживању НАТО-овом програму партнерство за мир и почетку
преговора о стабилизацији и придруживању Европској унији.

Касније током дана, Савјет за имплементацију мира ће објавити
коминике.

 

Високи представник се среће са Генералним Секретаром НАТО-а.

Током  послијеподнева,  високи  представник  ће  се  срести  са
генералним секретаром НАТО-а, Јап де Хуп Шефером. Надамо се да
ћемо више детаља о овом састанку моћи да вам прослиједимо
током дана.


